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X+y . X—Yy
2
X-y
2

sin

sinx +siny = 2sin

. . X+ .
sinx —siny =2cos 2 Y Sin

COSX + Cosy =2cos

Cos

X+y  X-y
2

X+y X—-y

2

COSX —COSy =—2sin sin

g Eﬁj? TP HE
ZRE S
sin 2A = 2sinAcosA
c0s2A = cos’A — sin’A =2 cos’A— 1 = 1 — 2 sin’A
2tan A

1-tan“ A

ﬁfA:%ﬂ—wﬂA)

cos> A :%(l +cos2A)

Tﬁﬂ?ﬁ
sin 3A = 3 sinA — 4 sin’A
c0s3A =4cos’A — 3 cos A
_ 3
tan 3A = 3tan A tazn A
1-3tan = A

e R

. X 1—cos x
sin — = £,[——
2 2

0%

B [
bl

X 1 - cos x sin X
tan —= —48= —
2 sin X 1 + cos x

SRR PR | o R TR ¢

G-

S tan(A + B) = tan A + tan B

1—-tan A tan B

EUMngme%£@°

B
Erﬂil%Hcos 2x+20032%:1 )£!FII 0<x<2m -
BI=
=3y 27&” sind * cos® - fliFil
2
sin 0 = 2t 30050:1—1 all
I+t 1+ t2

tan O =

0
s Elre = — o
P— El H t = tan >

[nﬁk:,q@wjggégfijiigiﬂzji: 3 0 FIHI10°<0<180° -

3 —5sin O
s
55 cos O + cos 30 + cos 50 + cos 76:Zm_i vi,EIF[[SiH@iO °
sin

31 [ Jzpz pory

= tan% R EXH2X — 1=0 ffL s g




8¢

6¢

i [
bl

HEER

44 HHANER

SH SR D L o
2sin6(cosh + cos30 + cos56 + cos70)

BRI RGO P R
C =cos0 + cos(0 + a) + cos(0 + 2a) + -+ cos(6 + na)
HI

S = sin0 + sin(0 + o)) + sin(® + 2a) + -+ sin(0 + na)
G

AN A H[10°<0<360° ¢

(a) sinb +sin30 + sin50 =0
(b) cos30cos86 + sindhsin76 = 0

-+

PR g i,’ﬁ rcos(0 — ) [~ £ acosO + bsind i34 o JRi% » S 4 PET
#EE Y a = rcosa A1 b =rsina ° fhﬂgﬂ?ﬁ Be=" acos® + bsin® fi' i { “:rcos(e o)

FORgt s H i = m Motan@ =— o S '[é'lflflﬁl |2 P TP

pofeg,

FHTIH e PR acosB +bsin® [ F| P [BRE]p = T — a FHIEL rsin(0+B) iy
RN TS T T S :si P
-r<rcos(0-a)<r
K —r<rsin(0+a)<r °

PHI A ]ﬁﬁp” y=acosO+bsin0 ﬁ%‘y'[@ifl@%}{{ E “*F’,i?[l FpY =

B [
7 B

HEESZ

45

ZARRRNBERE

B
@ V3 sin 0+ cos 0 =rsin(0+a) EflIT>0 A< » Foif r W
o

1
H Y = e F{|H(@Q)[U5E > S0y [l o
)y Ty J3om01c0s017 (17 ] (@) oy e fifes
7
F%f(e)=12sin6—50059+8 o
(a) }i’j’ £(0) ™% rsin(@ — o) + ¢ =0 > E [ r’qﬁlcjt’d EHr 0°<0<90° o
(b) FIP @R - f5H Sk G ROy | i -
:"’EWA %'1*‘3‘” S[EN A sin @ = sin30° U i o S0 A0 = 309kL 0
EJ’E - ][ﬂzjé’: 180° 30° 5 360° +30° > 540°—30° > ... pLE FHF["F’J":FKJEJE B
FE d[%ﬁgﬁii‘ «f[[bi;ﬁ%lt bR
6 =2n(180°) +30° !
0 =(2n—1)(180°)—30°
=R Tyt
0=n-(180°)+ (=" (30°) > H [ n fLATY -
A

32 [ ] vzt pop s



" ’ ]
nE g HERE

0¢

SR % R ESAGLsin 0 —sina [SRFIL0 - - (180%) (1" ¢
PHEFIE FIFIANT T cos 6 = cos a [HEFARED 6 =n-(3607) o -

{H 5Py > tan6 = tana frU3p]HERL 6 = n-180° + o
FHEOR = WA [ E;] JI A EA o
0=nn+(-1)"a +, sin@=sina
0=2ntta ¥ cosO =cosa
O=nn+a ¥ tan0 = tana

RSP ] RUIVEAY el 2R - PP s
519110 = nn + (=1)" sin *1[8 FAT o

P pg= [ H2eH o

JE3

g1-
T cos 2 y= % FlfJiEJEJé; B

[EREF H T cos y = t%]ﬂﬁ%ﬂy = 2nni%ﬂ|znni37”£ I n fLAEEr o S
fiE PO T R
oy =onns % ’
y= km% » H 1K RLFR RS %

S y=znni37“,
y=kni% PR B

S 2 g n ,
i Fefly =nme oo 0 LERE

Ie

B
T 2c0s0 = cotd [IV3E]E o
= i WF >u£l cos0 = 0 fLE [ 1— ffi Ejgé ° ?’Elrji%%ﬂ?.i TF&'?F'J\?\ [ H:ft'%ﬁmﬁ\'
ﬂ .
Bl=
i cos36 = sin® fIYU3p]AE -
[ EIC S BRSE Uk e o B TSRV IR S [ 0 =180°n +(=1)" (90° - 36)
R R ERSE YR > I 30 = 360°n+(90° 0) o IR BRER I 2 NG P
g
T sin2x +sin4x = cos x fIUIF]AE o
A+B A-B

’Fy‘ F[H ][50 sin A + sin B = 2sin

SRR 2 sin3xcosx = cosx IUT)

Vg

srisa e

[ FIP] 1555 2 sinAsinB = cos (A-B) — cos (A+B) i sin3A =3sinA —4sin’ A

PR
i

V3 cos 0+5in 0 =1 ENETILE
Ejg*rﬂ]g:—lﬁﬁ B A V3 cos®+sin® [~5% rsin(0+a) Y reos(6—a) U7 o
46 SRFHRE 10% | R PR IR R AR S S - S (TRRE S 6
ABC » 5.4 [ PISF| R > $E80 —— sinB _ sin €

C

Fic? =a’+ b’ —2ab cos C ©

33 IERS YT



€¢

~ R e
AR P BEESR
B SR R R RS P A S EPY e HR s TR S
= HEEE EPY R E G B e o ZTERDR T R RN R
I e S E
a = bcosC+ccosB
s b = acosC+ccosA
¢ = bcosA+acosB
PRIl o S T R SRR, 2 S PR TR -
T SR RLSwpy l’ﬂiw?’? [Fo = E"J%'IU?? (el gy it lRTH b -
(1) ERGy e - s
(2) FERF IR H - st
(3) RN H e
(4) = g
S TS W Y B9 < TR I R R - T et
F‘g‘?? e
~ R =
AR P BEESR
A
(1
(A
b'/ P\ b
Y2 | \\ c>b>csinB
Y | A
B C c'
47 “HESHEEEE -+ PR FPHEEOIIRE » 0FE R RS EAORR -
6 %ﬁrﬁ;}%, <& TR » R BN - 2 RTIE pT iy
?ﬁﬁﬂﬁf]ﬁ‘ B
IR Sl e el
7
N[ ABC RL- T FPYi) ZA =00 P ALY AB fUR]I| PA = PB = PC =
o R QAL5T 7 AC ¥ BC 9l i ZQPC = ZRPC=x «
B

34

D?ﬁ EEERK



143

93

0%

i [
bl

HEER

£sin O N
sin(x + 0)
tI] 0 % ZPCQ fH=I] £~x~0 % PQ-

i

I

3
@l

(@ PR =

(b

E‘ \

2
£ sin O cos Osin 2x SRS
2sin(x + 0)cos(x — 0) F

?sin20(  sin20 .
2 sin2x +sin20 ) ~ )

(©) FF APQR UMty

@ @) Fo=F P x I REE - e FPICHET APQR ok
ﬁ*,,_ﬁﬁ‘; N
(ii) r|6— » x (AR o R S 2

=0 f # APQR fi ;@4\ T o

G-

)

B [
7 B

o2
18*+28

= FERB R Fnr&er Q {ﬂlﬁﬁgm s P i QUM ¢ F o 1EP P Q
gﬁﬁu@ﬁ:ﬁﬁ”i} i E 153 IES SaE K NB°E o (- Pgﬁﬁ [ B fiuiTlE]s% 0° - RELB
R, Pﬂf%%%(m%ﬂ) .
(@) FERPEE ) AR
he ctan@°sinf°
" sin(a® +B°)

(b) =151 0=40> a=54 KP=46"

() FORE 6 JlH B FILJF]]E"J ;

(i) M RLPQ [Opl > B4 M R B Ay & -

35 IERS YT



	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議
	教學建議

